
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/1解答算数 かけ算のきまり②

［かいせつ］ 

① どんな数に０をかけても，答えは０になります。 

② ２×10＝10×２

10を２こ集めた数なので，答えは20になります。 

③ ０にどんな数をかけても，答えは０になります。 

④ 10を９こ集めた数なので，答えは90になります。 

（点数）×（おはじきの数）＝（とく点）となります。 

① ５点のところに，おはじきは１つもないので， 

５×０＝０，０点

② 10点のところに，おはじきが４こあるので， 

10×４＝40，40点

③ 50点のところに，おはじきが２こあるので， 

50×２＝100，100点

④ ０点のところに，おはじきが１こあるので， 

０×１＝０

０点のところのとく点は０点です。 

とく点の合計は， 

０＋０＋40＋100＝140，140点

① 14を，10と４に分けて考えます。 

② 13を，10と３に分けて考えます。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/1解答算数 かけ算のきまり②

［かいせつ］ 

① 5×10＝10×5

10を5こ集めた数なので，答えは50になります。 

② ０にどんな数をかけても，答えは０になります。 

③ 10を8こ集めた数なので，答えは80になります。 

④ どんな数に０をかけても，答えは０になります。 

（点数）×（おはじきの数）＝（とく点）となります。 

① 0点のところに，おはじきが4こあるので， 

0×4＝０，０点

② 10点のところに，おはじきが3こあるので， 

10×3＝30，30点

③ 20点のところに，おはじきが２こあるので， 

20×２＝40，40点

④ 5点のところに，おはじきが１こあるので， 

5×１＝5

5点のところのとく点は5点です。 

とく点の合計は， 

０＋5＋30＋40＝75，75点

① 12を，10と2に分けて考えます。 

② 13を，10と３に分けて考えます。 
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チェック解答算数 かけ算のきまり②

［かいせつ］ 

① 10を２こ集めた数なので，答えは20になります。 

② ０にどんな数をかけても，答えは０になります。 

③ ５×10＝10×５

10を５こ集めた数なので，答えは50になります。 

④ どんな数に０をかけても，答えは０になります。 

⑤ 10を7こ集めた数なので，答えは70になります。 

⑦ 4×10＝10×4

10を4こ集めた数なので，答えは40になります。 

① 18を，10と８に分けて考えます。 

② 14を，10と４に分けて考えます。 

③ 17を，10と７に分けて考えます。 

④ 11を，10と１に分けて考えます。 
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リチェック解答算数 かけ算のきまり②

① ０にどんな数をかけても，答えは０になります。 

② 8×10＝10×8

10を8こ集めた数なので，答えは80になります。 

③ どんな数に０をかけても，答えは０になります。 

④ 10を6こ集めた数なので，答えは60になります。 

⑤ 10を3こ集めた数なので，答えは30になります。 

⑦ 9×10＝10×9

10を9こ集めた数なので，答えは90になります。 

① 13を，10と3に分けて考えます。 

② 17を，10と7に分けて考えます。 

③ 12を，10と2に分けて考えます。 

④ 15を，10と5に分けて考えます。 
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チャレンジ　1/2解答算数 かけ算のきまり②

［かいせつ］ 

① 13を，10と３に分けて考えます。 

② 12を，10と２に分けて考えます。 

① ３×10＝30，30本

② 10×8＝80，80こ

① 70は10を７こ集めた数なので，□にあてはま

る数は７です。 

②③　答えが０になるのは，かけられる数かかける数

が０のときです。 

④ 20は10を２こ集めた数なので，□にあてはま

る数は10です。 
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チャレンジ　2/2解答算数 かけ算のきまり②

① 

 

ア イ ウ エ 10260 4210

ア イ ウ エ 8880 88② 

［かいせつ］ 

① 17を，10と7に分けて考えます。 

② 11を，10と1に分けて考えます。 

① 1週間は7日なので，10×7＝70，70ページ

② 10×6＝60，60こ

① 60は10を6こ集めた数なので，□にあてはま

る数は10です。 

②④　答えが０になるのは，かけられる数かかける数

が０のときです。 

③ 30は10を3こ集めた数なので，□にあてはま

る数は3です。 
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チャレンジR解答算数 かけ算のきまり②

① 

 

ア イ ウ エ 9060 3010

ア イ ウ エ 4230 123② 

［かいせつ］ 

① 15を，10と5に分けて考えます。 

② 14を，10と4に分けて考えます。 

① 10×4＝40，40円

② 10×5＝50，50まい

① 70は10を7こ集めた数なので，□にあてはま

る数は10です。 

②④　答えが０になるのは，かけられる数かかける数

が０のときです。 

③ 40は10を4こ集めた数なので，□にあてはま

る数は4です。 
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